ニュースリリース 平成23年 2月23日

店舗統合のご案内

常陽銀行(頭取 鬼澤 邦夫)は、双葉台出張所を母店である赤塚支店に統合しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 対象店舗

赤塚支店双葉台出張所

2. 統合内容

今回の統合は、双葉台出張所を赤塚支店の店舗内に移転し、「店舗内店舗」として営業を継続する形態です。なお、双葉台出張所の店名(出張所名)、店番、口座番号に変更はなく、現在ご利用いただいております通帳・証書・カード等はそのままご利用いただけます。

3. 統合日

6月6日

※現所在地での窓口業務・ATMのお取り扱いは、6月3日をもって終了いたします。

4. 統合後の概要

	統合前	統合後	備考
店舗名	赤塚支店双葉台出張所	赤塚支店双葉台出張所	店舗名は変更 ございません
所在地	水戸市双葉台2丁目1番地	水戸市赤塚1丁目16番地	赤塚支店と同一
電話番号	029-253-2771	029-252-8211	となります

5. 店舗外出張所の設置

双葉台出張所近隣の「ヨークベニマル双葉台店」に店舗外出張所(ATM)の設置を予定しております。